

千人进馆看雷锋 张峻老人梦圆了

烟台雷锋事迹展览馆正式揭牌,张峻亲友满含热泪参加仪式,感谢齐鲁晚报和烟台边防帮老人实现遗愿



雷锋展览馆 开馆

主办单位:齐鲁晚报、烟台市公安局边防支队

地址:烟台市公安局边防支队魏洲大队院内(烟台开发区昆仑山路北首)

预约电话: 6882688转6930

本报3月14日讯 经过紧张忙碌的一周,烟台雷锋事迹展览馆终于揭开了“红盖头”。14日,由本报与烟台公安边防支队共建的烟台雷锋展览馆正式开馆。在这个可以铭记的日子里,张峻老人在家乡办雷锋展馆的梦终于圆了。

开馆仪式上,烟台市公安边防支队政委志健在致辞中说:“雷锋事迹见证着张峻老人用一生的时间在续写和宣扬雷锋精神,在得知老人未了的遗愿后,我们支队立即携手齐鲁晚报开展了雷锋事迹展览馆的筹备工作,力求在最短的时间内完成好老人的遗愿,展览馆的落成以及对外开放,必将为弘扬爱国主义精神和革命优良传统提供一个新的平台。”

齐鲁晚报·今日烟台总编辑金云伟介绍,齐鲁晚报将以烟台雷锋事迹展览馆的揭牌为契机,在今后的宣传报道中,更多地为烟台雷锋事迹展览馆鼓与呼,让更多的人了解雷锋精神,践行雷锋精神。“将在全社会营造一个良

好的舆论氛围,让雷锋精神在烟台更好地传承下去,尽到一份主流媒体应尽的责任。”金云伟说。

现场,烟台市青年志愿者协会会长、团市委权益部部长桑毓代表烟台团市委为展馆授予“烟台青年志愿者培训基地”牌匾。另外,雷锋战友、书法家房寿大向展馆捐献了他为雷锋所写的诗。

张峻的外甥杨少尉、杨红岩现场观展,杨少尉看着张峻生前提供的展品,眼里含满泪水,他感慨良多地说:“老人生前就这么一个愿望,没想到这么快就办成了,而且办得这么好,烟台终于也有雷锋展览馆了。”

当日,来自社会的参观者、部队官兵,中小學生近千人到场观展,还有读者现场赠送藏品,气氛非常热烈。

烟台雷锋事迹展览馆继续面向社会征集藏品,只要您有和雷锋相关的珍藏品,便可拨打本报热线967066或专线13361360011联系我们,藏品入选后将作为永久保留展品陈列在展馆中。

张峻外甥 哭红双眼连说感谢

开馆仪式上,张峻的外甥杨红岩作为家属代表发言。杨红岩

没有拿稿子,脱口讲述了张峻一生以宣传雷锋为己任,一直想在家乡办雷锋展览馆的愿望。“没有想到舅舅的遗愿能在这么短的时间内以这么高的效率,这么高的质量完成,实在超乎想像。”

紧接着,杨红岩一连说了七八个感谢,“感谢烟台市公安边防支队、感谢齐鲁晚报……”

走进展馆的那一刻,张峻的外甥杨少尉内心也被各种情绪交织着,拿起展台上舅舅的照片,他的眼泪再也忍不住了。

拿起一张张照片,杨少尉仔细看着照片上微笑的张峻,放下一张再拿起一张,来来回回中,他的情绪终于控制不住。“我不能看这些东西,一看心里就很不是滋味。”

杨少尉揉着哭红的双眼打算离开记者的视线,他边走边向记者摆手,连称自己控制不住动感情。



▲中大德美学校的老师现场给学生讲解。本报记者 赵金阳 摄



▲14日,烟台公安边防支队政委志健和齐鲁晚报·今日烟台总编辑金云伟为烟台雷锋事迹展览馆共同揭牌。记者 赵金阳 摄



▲市民在现场观看张峻拍摄的雷锋照片。记者 赵金阳 摄

“老兵”们捐款又捐包

“老兵”想捐款 却不想留名

14日上午9点30分,雷锋事迹展览馆还未正式开馆,一位头戴运动帽、脚穿运动鞋,衣着朴素的老先生到达现场,他在展馆内静静地观看着展品,看完后,这位老先生询问现场工作人员,“我想为展览馆捐款,可以吗?”

老人介绍,他今年66岁,现在在开发区一家单位看大门,管着收发信件。早先他在新疆当过兵,后来因为伤病退伍,在他的残疾军人证书上写着四级残疾。

“作为一名军人,雷锋对我的影响太深刻了,全国人民都应当学习雷锋,在心里,我对雷锋太有感情了。”这位老人说。当记者询问老人姓名时,老人却拒绝留名或拍照,他说:“我只是想表达下自己的心意,雷锋做好事不留名,我也不留名。”

现场考察 当即拍板献宝

“这些资料太珍贵了,应该好好保存。”来自芝罘区的都兴水走到现场工作人员身边建议,这样好的东西应该好好装裱起来,挂在墙上,照片最好用玻璃罩起来。

“老先生,您放心,我们早就想到了。我们新馆将把这些珍贵的照片资料全部高标准地保护起来。”工作人员说,此次展览虽然时间紧迫,但已提前做好保护措施。

“那就好,说实话我今天就是来看看现场。看到你们的工作很到位,我很高兴,家里的不少东西也要拿出来和大家分享一下。”都兴水说,他手里收藏了好多雷锋事迹材料,希望拿出来分享,就怕好东西得不到保护,所以不放心。

“今天看到你们短时间就做得这么好,没啥说的,我回家马上就联系。”都兴水说。

珍藏48年的 军用挎包现场捐

“这个挎包是我1965年入伍参军时候,部队发的,我一直保存着。上面还有1969年去毛主席故乡参观学习时留下的标记。”老人高洪达说,他把这个挎包带过来就是让现在的年轻人看看那个时代的物件,感受一下。

说着,不少刚入伍的小战士围拢上来听老人讲当时的故事。记者看到,挎包已经用的发白,还打着补丁,但老人保护的很好。

原来,高洪达老家东北,1965年入伍,在黑龙江做防化兵。“当时大家学习雷锋都很积极。”高洪达说,当时有个来自四川川贡的战友叫晏良栋,家里很困难。“我当时每月能领5元,攒了几个月凑了十多块钱以战友的名字寄回了这个战友的老家。后来战友知道了,很感激,当时我也很高兴,现在回想起来还心潮澎湃呢。”

义务理发40年 看展再学雷锋

家住芝罘区西炮台的于盛学今年77岁,早上6点就从家里出发乘坐49路车然后转乘21路车到开发区看展。“我7点半就过来了,就怕来晚了人多,不能好好看。”于盛学说,40多年前,大家学雷锋的热情很高,他也不例外。

当时他在渔业公司上班,经常出海,一出海就是一个月,头发长了都没人理,他利用休息时间跑到当时烟台有名的“十姊妹理发店”学理发,还自备了一套工具,并扯了一块布做了工作服,义务帮别人理发,一晃就是40多年。

“帮助别人,别人高兴,我自己更高兴,这就是雷锋精神带给我的快乐。”于盛学老人现场看得很认真,边看边拿出小本子记录。“以前学得记不太清楚了,今天过来再仔细学一遍雷锋精神,回家后好好给孩子们说说。”

本版稿件由本报记者 刘清源 李楠楠 张琪 共同采写

烟台美神的创新发展之路

执着创新,恒者非凡

日前,本报对烟台美神荣获11项国家认证专利的消息进行了相关报道,报道一经发出,在业界引起强烈轰动。近日,从烟台美神获悉,多家媒体包括CCTV、香港电台在内纷纷致电要求采访。时至3·15国际消费者权益日,记者再次走进烟台美神,探寻11项国家认证专利究竟是如何获得的。

创新突破缔造行业传奇

众所周知,医疗美容行业不同于一般的行业,它需要将医学、美学、整形外科甚至更多的学科高水平地融汇到一起,需要在塑造人体形式美的同时,满足求美者心理上的需求。这就要求医疗美容师除了掌握好整形外科理论和技术,同时要有美学的基础知识和艺术鉴赏能力,另外还要掌握心理学、美容心理学等基本理论和审美技能。

据了解,烟台美神每年都会投入了大量人力物力,定期组织专家到日、韩、美、欧洲、东南亚等地学习,参加全球高峰论坛,以及同世界顶级医疗美容大师同台手术,不断引进走在世界最前沿最先进的医疗美容技术,力争打造出中韩合璧的亚洲顶级医疗美容团队。

烟台美神研发团队在与世界级医疗美容团队合作中更是得到他们的高度认同,这些团队全部是世界各顶级专业系统的一线机构,其对细节的认定,可谓苛刻,他们独到到医疗美容的各个专业环节,包括美学设计系统、精准测量系统、手术操作系统等。



以精准测量系统为例,按照国内医疗美容临床实践传统做法,只要将误差保持在1-2mm即可,但烟台美神则按照国际标准设计,使得测量工具实现动态化、精准测量将误差控制到0.5mm以内,以达到最完美的手术效果。这些对细节的苛求,不仅需要更多的资金投入,还必须有更坚定的理念、坚定做顶级机构、坚定研发精品医疗工具的意识做支撑。所有的荣誉与光环背后均无易事,这也许就是基础所。

创新理念赶超国际前沿

中国整形美容协会张教授曾在一次学术报告上明确指出:“医疗美容行业的发展,与民族、地区、社会经济发展、科技发展有着密切的联系,与时俱进。”

随着各方面条件的不断变化,人们对“美”会产生不同的理解,美容手术所产生的结果也不尽相同,医疗美容行业唯有不断推陈出新,方能真正满足这个时代的发展需要。

烟台美神本着诚信、创新、责任、自律、医德的经营理念,不断坚守技术、品牌、硬件、环境的全面提升,搭建自己的科学实验室,投入百万科研经费,定位于瞄准、跟踪、赶超国际前沿,研发出了11项国家认证专利,也使得我国在国际医疗美容高技术舞台上占有一席之地。

当11项国家认证专利出现时,业内人士认为,这样的医疗美容创新模式,注定会让烟台美神在医疗美容市场上的坚持与创新赢得业界的广泛认同,更会引发更多识广的医疗美容精英的高度追捧。这种执着的坚守,也为自己创造了新的价值空间。

通过此次走访,“创建国际前沿”这句令中国医疗美容业为之振奋的话,正是烟台美神医疗美容医院给予大家印象最深的,烟台美神在医疗美容领域,也确实身体力行地不断为“创建国际前沿”而努力奋斗着。任何奇迹都不是靠侥幸得来,任何的成功都需要背后大量的努力。唯有创新,方可前行。

执着坚守,故恒者非凡;勇于开拓,故创行非凡;引领时代,故领袖非凡。烟台美神,梦生羽翼17年,同行不离已非凡。

第5届国际教育展4月开幕

近百所海外名校来烟揽英才

工薪阶层留学人数增加 留学逐渐走向平民化

近年来,出国留学热持续升温。目前,距离中、高考还有约3个月,孩子在努力备考的同时,家长们也将目光投向了海外院校的申请上。本报去年在烟台地区成功举办4届国际教育展得到广大烟台学子的认可。今年本报将于4月14日继续在芝罘区解放路中银大厦3楼举办第5届烟台台学教育展。

出国竞争日益加剧 家长须提前规划早准备

据多年从事留学行业的留学专家介绍,传统留学一般提前1-2年准备,时下,越来越多的家长在孩子上小学、初中阶段就送他们出去游学,为以后的留学申请做好心理准备。

除了有利于提前完成雅思、托福、SAT等语言培训和考试外,早期规划还有利于通过合理方案来实现留学

目标的提升。如可以通过提前选修相关的课程并保持较高的平均分,来提升未来的申请竞争力。另外,充足的材料准备时间也能为未来申请加分,有针对性的实践经历更能为孩子将来的申请加分。根据孩子申请的目的专业来安排相关的实习实践活动成为很多家长的共识。



往届教育展现场。

个性化一站式服务 现场签约优惠更多

本次教育展将已是齐鲁晚报·今日烟台举办的第5届国际教育展,将有来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、爱尔兰、意大利、西班牙、匈牙利、荷兰、俄罗斯、新加坡、日本、马来西亚、韩国等校方代表参展,教育展将为广大学子提供咨询分析规划一站式服务,汇集语言培训、出国留学和出国移民的全部服务,适合不同阶段和背景的学生。

时间:4月14日(周日)上午9:00-12:00
地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼
预约电话:13688690081 18660095750

许多人都把出国留学作为提升竞争力的必要过程。近几年,出现留学逐渐从精英教育演变成大众化教育的趋势,最典型的体现在自费留学规模日益扩大和工薪阶层留学人数增加。收入水平提升及国内教育资源

不足为留学热升温奠定了基础。因此,专家预计在未来一段时间,中国的留学热还将保持逐年增长的趋势。按照2009年-2011年,我国海外留学生21.73%的平均增长率来估算,2012年我国出国留学人员约40万人次,2017年将达到10.64万人次。

随着中国与国外接轨日益增多,许多人都把出国留学作为提升竞争力的必要过程。近几年,出现留学逐渐从精英教育演变成大众化教育的趋势,最典型的体现在自费留学规模日益扩大和工薪阶层留学人数增加。收入水平提升及国内教育资源

不足为留学热升温奠定了基础。因此,专家预计在未来一段时间,中国的留学热还将保持逐年增长的趋势。按照2009年-2011年,我国海外留学生21.73%的平均增长率来估算,2012年我国出国留学人员约40万人次,2017年将达到10.64万人次。

随着中国与国外